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MEMORANDUM PER LE FAMIGLIE
Centro estivo 
22 giugno 2020 – 7 agosto 2020


Carissimi genitori, 
per facilitare la vita quotidiana dei bambini e delle bambine che prenderanno parte al Servizio all’Infanzia, di seguito troverete una breve lista di materiali che devono essere messi nel proprio zainetto, contrassegnato dal nome, e che saranno necessari all’avvio del Servizio e nei giorni successivi:
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· PORTARE TUTTI I GIORNI LA MASCHERINA ED UNA DI RICAMBIO:. La mascherina deve essere sanificata ogni giorno lavandola con sapone neutro
·  La mascherina deve essere sanificata ogni giorno lavandola con sapone neutro.
· UNA BORRACCIA - Tutti i bambini e le bambine all’interno del servizio dovranno avere una borraccia con sopra riportato il proprio nome. I bambini devono bere solo dalla propria borraccia, oltre ad essere una misura di sicurezza essenziale, evita assembramenti durante le pause.
· UNA MERENDA- Tutti i bambini devono avere, nel proprio zaino, una merenda da consumare durante il servizio sia della mattina che del pomeriggio.
· UN CAPPELLO – Il servizio si svilupperà prevalentemente all’esterno, il cappello sarà importante per proteggere la testa dei bambini e delle bambine.
· UN CAMBIO ABITI – Durante l’arco della giornata possono capitare dei piccoli imprevisti: in tal caso, avere una maglietta e un pantalone di ricambio da tenere all’interno del proprio piccolo gruppo è un’ottima soluzione. Sarà sufficiente inserire il cambio nello zaino il primo giorno di Servizio, questo rimarrà all’interno della struttura finché non sarà utilizzato o terminerà la permanenza del bambino o della bambina all’interno della struttura.
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